



ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

24- 25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024

ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ

Αποτελεσματικότεροι οι βοτανικοί κήποι από τα πάρκα για τη μείωση της θερμοκρασίας στις πόλεις

Το Παγκόσμιο Κέντρο Έρευνας για τον Καθαρό Αέρα δημοσίευσε έρευνα, σύμφωνα με την οποία οι βοτανικοί κήποι είναι ένας από τους καλύτερους τρόπους για να δροσιστούν οι πόλεις και να μετριαστούν οι επιπτώσεις των υψηλών θερμοκρασιών και των φαινομένων καύσωνα.

Περισσότερες πληροφορίες : [MICHANIKOS](#)

Μητσοτάκης στο «ΑΙΓΙΣ»: Έχουμε κάνει ό,τι μπορούσαμε καλύτερο για να προετοιμαστούμε για το φετινό καλοκαίρι

Περισσότερες πληροφορίες : [GREENAGENDA](#)

Έξαλλοι οι κτηνοτρόφοι για το όριο στα 10 ευρώ της τιμής αρνιού στο ράφι

Πυρ και μανία είναι οι κτηνοτρόφοι και οι κρεοπώλες με την απόφαση του υπουργείου Ανάπτυξης να εντάξει και τα αμνοερίφια στο «Καλάθι του Πάσχα», σε μια προσπάθεια να κρατηθεί χαμηλή η τιμή πώλησής τους, ενόψει των εορτών, και για τους καταναλωτές.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#), [AGROCAPITAL](#)

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ

Ενεργοποιείται από σήμερα η Κάρτα του Αγρότη πιο χαμηλά τα πιστωτικά όρια

Βάσει των ενισχύσεων που έχουν ήδη πιστωθεί στους λογαριασμούς των αγροτών από τις δηλώσεις ΟΣΔΕ του 2023, ανοίγουν από σήμερα τα νέα πιστωτικά όρια της Κάρτας του Αγρότη.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#), [AGROTYPOS](#), [AGROCAPITAL](#), [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#)

Εγκύκλιος ΟΠΕΚΕΠΕ πριν την πληρωμή για τις αυτόχθονες φυλές

Περισσότερο από ένα μήνα μετά την έγκριση πίστωσης ποσού 5,65 εκατ. ευρώ για την πληρωμή του Μέτρου 10 των Σπάνιων Φυλών (ετήσια παράταση), ο Οργανισμός Πληρωμών δημοσιεύει νέα εγκύκλιο οδηγίων για τις διαδικασίες έγκρισης δαπάνης χορήγησης των ενισχύσεων στους δικαιούχους.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#), [AGROTYPOS](#)

Ναι και από Ευρωβουλή στην απλούστευση διατήρησης μόνιμων βοσκοτόπων

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο έδωσε το τελευταίο πράσινο φως στην πρόταση της Επιτροπής για αλλαγές της πρώτης Καλής Γεωργικής και Περιβαλλοντικής Συνθήκης (ΚΓΠΣ), η οποία απαιτεί από τους αγρότες να διατηρούν μια συγκεκριμένη έκταση

μόνιμων βοσκοτόπων προκειμένου να λαμβάνουν πληρωμές στο πλαίσιο της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ).

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)

Καθοδόν νέα οδηγία από Κομισιόν για αθέμιτες εμπορικές πρακτικές στους αγρότες

Νέους κανόνες για τη διασυνοριακή επιβολή κατά των αθέμιτων εμπορικών πρακτικών αναμένεται να προτείνει φέτος η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, όπως διαπιστώνει σε σχετική έκθεση που δημοσίευσε στις 23 Απριλίου.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#), [AGROTYPOS](#), [AGRO24](#)

Το μέλλον της Γεωργίας: Η τεχνητή νοημοσύνη μεταμορφώνει τον κλάδο

- Σε έναν κόσμο με αυξανόμενο πληθυσμό και κλιματική κρίση, η Τεχνητή Νοημοσύνη αναδύεται ως η σωτήρια λύση για την γεωργία.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROCAPITAL](#)

Ευρώπη: Η κλιματική κρίση θέτει σε κίνδυνο οικονομία, υγεία και τροφή!

- Η Ευρώπη θερμαίνεται ταχύτερα από ποτέ, θέτοντας σε κίνδυνο την ασφάλεια, την υγεία και την οικονομία της.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROCAPITAL](#)

Πέρασε από την ευρωβουλή η τροποποίηση της ΚΑΠ ευελιξία στα οικοσχήματα

Οι ευρωβουλευτές έδωσαν τελικά το «πράσινο φως» για την απλοποίηση των κανόνων της Κοινής Γεωργικής Πολιτικής προκειμένου να μειωθεί η γραφειοκρατία στους αγρότες. Προάγγελος της απόφασης, ήταν και τα ευρήματα μιας πρώτης απεικόνισης έρευνας της Κομισιόν που αποτυπώνει τον υψηλό διοικητικό φόρτο στον οποίο

υποβάλλονται οι αγρότες μέσω της ΚΑΠ, ελέω υψηλών περιβαλλοντικών απαιτήσεων, η οποία βέβαια ήρθε μετά το θερμό κύμα κινητοποιήσεων ανά την Ευρώπη.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#), [AGRO24](#)

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ

ΦΕΚ: Νέα Πυροσβεστική Διάταξη για την πρόληψη και αποφυγή εκδήλωσης πυρκαγιών

Περισσότερες πληροφορίες : [DASARXEIO.COM](#)

Δάσος Δαδιάς: Ξεκίνησε η αναγέννηση των καμένων εκτάσεων του 2022

Μετά από μια φυσική καταστροφή, ακολουθεί πάντα η αναγέννηση και ήδη αυτό συμβαίνει στις καμένες εκτάσεις του 2022 στο Εθνικό Πάρκο Δαδιάς-Λευκίμης.

Περισσότερες πληροφορίες : [MICHANIKOS](#)

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ

Το επικαιροποιημένο πρόγραμμα διερεύνησης γρίπης των πτηνών σε εγχώριες εκμεταλλεύσεις πουλερικών

Καθοριστήκαν με απόφαση του υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης, Λευτέρη Αυγενάκη, η οποία δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ οι λεπτομέρειες εφαρμογής του προγράμματος επιζωοτιολογικής διερεύνησης της γρίπης των πτηνών στα πουλερικά και στα άγρια πτηνά της Ελλάδας (εφεξής «Πρόγραμμα»), το οποίο θα διενεργηθεί κατά το χρονικό διάστημα έως την 31η Δεκεμβρίου 2024.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)